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Kotlár! aneb zpráva, která není určena pro skot
smis-lab.cz/2024/10/08/kotlar-aneb-zprava-ktera-neni-urcena-pro-skot

Tomáš Fürst

Pověřenec slovenské vlády pro vyšetřování zločinů covidismu, Peter
Kotlár, vystoupil 2. října 2024 na fascinující tiskové konferenci se
zprávou o své činnosti. Záznam jste si mohli poslechnout zde, jenže
– než jsem stihl tuto zprávu dopsat – tak samozřejmě z TyTrouby
zmizel. Po menším úsilí jsem jej našel na Rumble, schovaný tady, už
i s titulkem „legendární tiskovka“.

A taky, že jo. Kotlárova tiskovka je nářez. Něco takového jsme z
oficiálních míst v žádné zemi „západního civilizačního okruhu“ ještě
nikdy neslyšeli. Shrnuto jednou větou – je to přesný opak oficiálního
covidového narativu. Peter Kotlár doporučuje slovenské vládě
odmítnout pandemickou úmluvu WHO a okamžitě zastavit používání
mRNA produktů, dokud nebude prokázáno, že jsou účinné a že jsou
bezpečné.

Celou svoji zprávu měl Kotlár slovenské vládě předložit 3. října 2024.
Poté měla být zveřejněna na webové stránce jeho úřadu. Místy
zacházel kolega Kotlár dál, než bychom si dovolili my na SMIS, proto
jsme se na plné znění jeho zprávy docela těšili. Když jsem tento text
začal psát, žádná zpráva na uváděné stránce ještě nebyla. Než jsem
text dopsal, zmizela i samotná stránka: „Ľutujeme stránka sa
nenašla.“ Za pár dnů možná zmizí i samotný Kotlár, s mizením mají
Slováci zkušenosti… Vlado Clementis by mohol rozprávať.

Mezitím se můžeme bavit sledováním oficiálních hnojometů, které se
rozjely téměř okamžitě. Seznam.cz nedávno vyhodil své dva dvorní
trubače covidových dezinformací, takže se musel uchýlit k importu
pomluv od „spolupracovnice ze Slovenska“. Spolupracovnice byla
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zřejmě výborně informovaná, neb se jí nepodařilo správně odcitovat
ani jméno Petera Kotlára (plete si ho s Borisem a dodnes to v textu
nikdo neopravil).

Její pomlouvačný článek je skoro tak mizerný, jako by ho psala
redakce Seznamu sama. Kromě standardního žvanění o tom, jaký je
Kotlár dezinformátor (tento pojem v textu zopakuje hned desetkrát,
aby bylo jasno) obsahuje článek perly typu: „Bezpečnost vakcín
přitom prokázaly všechny relevantní světové instituce.“ Samozřejmě
bez jakéhokoliv zdroje či dokonce upřesnění, které že instituce by to
mohly být. Nedávno vyšel moc pěkný článek o tom, jak se postupně
měnil obraz mRNA vakcín ve vědeckých publikacích: Ještě v roce
2021 se všude povinně tvrdilo, že mRNA vakcíny nemají téměř
žádné nežádoucí účinky, dnes už se čím dál častěji objevují články o
jejich zcela nevyhovujícím bezpečnostním profilu. Kolegové v
Seznamu riskují, že budou poslední, kdo zůstane na palubě Safe &
Effective Titaniku.

Ještě lepší je potom věta, že Ivermectin je „lék určený především pro
skot“. Kdyby autorka pomlouvačného pamfletu strávila půl minuty na
internetu, zjistila by, že Ivermectin je lék zařazený na seznam
„Essential medicines“, za jehož objev byla udělena Nobelova cena
za lékařství a který byl v posledních desítkách let použit pro léčbu
několika miliard lidí po celém světě.

Určené především pro skot je tedy spíše „zpravodajství“ na
Seznamu. My z jiných taxonomických skupin si počkáme na
Kotlárovu zprávu.
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